

# Сборная рок-клуба поздравила молодежь Октябрьского района

**Дата события:** 24 июня 2010 г.

В приятный летний день 24 июня возле ГорДК прошел концерт, посвященный Дню молодежи. Молодежь октябрьского района от имени СФУ поздравили и сборная рок-клуба — ВИА СФУ.

В составе коллектива произошло серьёзное изменение — смена вокалиста, но, тем не менее, ребята успешно выступили и порадовали всех пришедших старыми добрыми песнями, повеселили «пикапом от чукчи» и призвали всех поступать в СФУ.



Через праздничных выступлений для рок-клубовцев только началась, основные концерты пройдут 26 и 27 июня на площадках города.

*Рок-клуб СФУ, 25 июня 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6236>